

ШЛЯХИ ДОСТУПУ ОСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ТА НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Б. І. Шупевич

У сучасних воєнних умовах у східних областях України важливо продовжувати навчальний процес в освітніх закладах на цих та прилеглих до них територій. З цією метою, наприклад, низку вищих навчальних закладів тимчасово переведено з окупованих Донецька і Луганська (а потрібно було також з Криму) в інші міста нашої країни. Через фінансову скруту, пов'язану з великими витратами на війну з окупантами та економічною кризою, виникають труднощі з відрядженням викладачів і студентів для участі в конференціях, з поїздками в бібліотеки Кисва та до інших інформаційних центрів у всіх регіонах України.

Мета доповіді – описати можливості доступу до українських і закордонних навчальних, наукових і методичних центрів інформації в сучасних умовах за допомогою Інтернету.

Матеріалом дослідження є електронні зарубіжні та українські навчальні, науково-методичні матеріали (дистанційні курси, е-журнали, Інтернет-конференції та семінари).

Викладачі кафедри іноземних мов та технічного перекладу Львівського державного університету безпеки життєдіяльності щомісяця організовують засідання “Науково-методичного семінару викладачів іноземних мов навчальних закладів України” та семінару “Теорія і практика художнього, військового та технічного перекладу”, які проводяться в нашому університеті з 2011 року. Учасниками засідань цих семінарів є не тільки викладачі, курсанти і студенти ЛДУ БЖД, але й інших українських і зарубіжних ВНЗ, які працюють з нами дистанційно за допомогою Skype, вебінару та відео-конференційного обладнання.

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ
ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
ІМЕНІ Б. ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ОСВІТНЬО-НАУКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ І ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ УКРАЇНИ

Тези VII Всеукраїнської науково-практичної конференції
(21 листопада 2014 року)



Організаційний комітет конференції:

голова оргкомітету – ректор академії доктор педагогічних наук, професор генерал-лейтенант Райко В. В.;

заступник голови оргкомітету – заступник ректора академії з навчальної та наукової роботи доктор технічних наук, професор, заслужений працівник освіти України полковник Катеринчук І. С.;

відповідальний секретар оргкомітету – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу кандидат наук з державного управління підполковник Сіцинський В. С.;

члени оргкомітету:

начальник науково-дослідного відділу доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник полковник Торічний О. В.;

начальник навчального відділу кандидат технічних наук, доцент полковник Псьол С. В.;

начальник факультету іноземних мов та гуманітарних дисциплін доктор психологічних наук, професор підполковник Волобуєва О. Ф.;

начальник кафедри оперативного мистецтва доктор військових наук, старший науковий співробітник полковник Кириленко В. А.;

начальник кафедри транспортних засобів та спеціальної техніки доктор технічних наук, доцент полковник Лисий М. І.;

начальник кафедри загальнонаукових та інженерних дисциплін доктор технічних наук, професор полковник Боровик О. В.;

начальник видавництва полковник Свідерський О. З.;

начальник відділу по роботі з персоналом полковник Атаманчук Я. І.

Освітньо-наукове забезпечення діяльності правоохоронних органів і О-72 військових формувань України : тези VII Всеукраїнської науково-практичної конференції (Хмельницький, 21 листопада 2014 року). – Хмельницький : Видавництво НАДПСУ, 2014. – 340 с.

До даного видання включені тези доповідей VII Всеукраїнської науково-практичної конференції “Освітньо-наукове забезпечення діяльності правоохоронних органів і військових формувань України”, яка відбулась 21 листопада 2014 року у м. Хмельницький на базі Національної академії Державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького.

<hr/>	
<i>Дзюба П. М.</i>	
Методика організації модульного контролю з дисципліни “Радіаційний, хімічний, біологічний захист підрозділів”	187
<i>Дияк В. В.</i>	
Особливості соціально-економічної підготовки як складової фахової підготовки майбутніх офіцерів-прикордонників	188
<i>Діденко О. В.</i>	
Інноваційні компоненти підручників нового покоління для системи професійно-технічної освіти	189
<i>Дробіт І. М.</i>	
Принципи адаптації автентичних текстів для навчального посібника з англійської мови професійного спрямування	191
<i>Єрмоменко Д. Ю.</i>	
Стійкість майбутніх офіцерів-прикордонників до екстремальних умов професійної діяльності як психологічна проблема	192
<i>Журавльов В. В.</i>	
Психологічні аспекти особистості керівника Державної прикордонної служби України	194
<i>Журавльов В. В., Хайрулін О. М.</i>	
Проблема професійного вигорання в умовах професійної діяльності персоналу підрозділів Державної прикордонної служби України	195
<i>Заболотна О. Р.</i>	
Формування мотивації майбутніх офіцерів-прикордонників до навчально-пізнавальної діяльності засобами інтерактивного навчання	196
<i>Заярна М. С.</i>	
Психологічні особливості діяльності фахівців піротехнічних підрозділів Державної служби надзвичайних ситуацій України	198
<i>Зеленська О. П.</i>	
Значення мовної підготовки для формування особистості у вищих навчальних закладах	200
<i>Іваненко В. М.</i>	
Методичні рекомендації щодо психологічного забезпечення навчального процесу	201